
Марко Ђурић: Одлука Приштине о конфискацији „Трепче – север“ неважећа за Србију, тражићемо хитну седницу Савета безбедности
субота, 08 октобар 2016 12:03

 БЕОГРАД - Директор Канцеларије за Косово и Метохију Марко Ђурић изјавио је данас
да је одлука привремених институција у Приштини о конфискацији "Трепче" неважећа за
Владу Србије, њене институције, привредне субјекте и за грађане РС.

  

  

Он је на конференцији за новинаре најавио да ће Влади предложити да у понедељак
затражи хитну седницу СБ УН о отимању српске имовине и кршењу резолуције 12 44 на
којој почива мир и стабилност у региону.

  

"Ако о томе не желе да разговарају у Бриселу, мораће да се разговара у УН", рекао је
Ђурић.

  

"Трепча" је темељ нашег постојања на Косову и Метохији, поручио је директор
Канцеларије за КиМ и истакао да је одлука привремених институција у Приштини о
конфискацији "Трепче" неважећа за Владу Републике Србије.

  

Он је истакао и да одлука приштинских власти о Трепчи представља покушај да се
доврши етничко чишћење Срба са Косова и Метохије.

  

"Одлука је неважећа и не производи правна дејства, ни последице када је реч о
радно-правним односима, дужничко-поверилачким односима и другим облигационим
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односима које комбинат има", рекао је Ђурић.

  

То је удар на право народа да постоји на једном подручју, јер "Трепча" је темељ нашег
постојања на КиМ, рекао је директор Канцеларије.

  

Косовски парламент усвојио је ноћас у другом читању закон о "Трепчи“.

  

Од 93 присутна посланика 79 је гласало за, 14 је било уздржано. Посланици Српске
листе напустили су скупштинску салу након усвајања нацрта закона.

  

„Тражићемо хитну седницу Савета безбедности УН због Трепче“

  

БЕОГРАД - Директор Канцеларије за Косово и Метохију Владе Србије Марко Ђурић
изјавио је данас да ће у понедељак, 10. октобра, предложити Влади Србије да затражи
хитну седницу Савета безбедности Уједињених нација о Косову и Метохији и "отимању
српске имовине" и кршењу резолуције 1244.

  

"Трепча није без разлога унета у ту резолуцију, већ због тога што од ње зависе живот и
егзистенција наших људи", рекао је Ђурић на конференцији за новинаре и додао да ће
зато Влади предложити да се обрати Савету безбедности УН.

  

Ђурић је рекао да ће предложити Влади Србије и да "формално поништи нелегалну
одлуку привремених институција Косова и Метохији о конфискацији" Рударско
металуршког комбината Трепча.

  

Он је оценио да "онај ко удара на Трепчу, удара на темеље резолуције 1244", којом је
успостављен мир у јужној покрајини и додао да је то такође покушај да се доврши
етничко чишћење Срба на Косову.
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"За мене је неприхватљиво то што ЕУ ћути о покушају конфискације и отимања
(Рударско металуршког комбината) Трепче... Они ћуте о теми која је суштински значајна
за односе Београда и Приштине, а одговорни су за дијалог Београда и Приштине", рекао
је Ђурић.

  

(Танјуг)
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